



DETERMINAZIONE N. 51 /2016

Oggetto

Errata Corrige della Determinazione n. 198/2015 concernente l'affidamento diretto in economia del servizio di copertura assicurativa relativo alla Polizza elettronica. Codice identificativo gara (CIG): Z2417C2162.

IL DIRETTORE GENERALE

VISTA la Determinazione n. 198/2015, qui interamente richiamata;

CONSIDERATO che, nell'ambito delle premesse della citata determinazione, al terzo **CONSIDERATO** della 2° pagina è riportato, per mero refuso materiale, quale affidatario del servizio in oggetto il nominativo della "*Zurich Assicurazioni*", invece di quello corretto della "*Reale Mutua Assicurazioni*";

TENUTO CONTO della proposta, dell'istruttoria e della volontà in atti, relativa all'affidamento del servizio di copertura assicurativa concernente la Polizza elettronica, svolto ai sensi e per gli effetti dell'art. 125, comma 11, del d.lgs. n. 163/2006 e s.m.i., nonché della determinazione n. 57 del 14 novembre 2014, punto 2, lettera p) e punto 4, ultimo periodo;

RITENUTO di dover provvedere alla relativa rettifica

DETERMINA

1. L'errata corrige della determinazione n. 198/2015, rettificando il nome dell'affidatario menzionato nel 3° Considerato della 2° pagina della stessa Determinazione (... **CONSIDERATO** *che l'affidamento diretto del servizio in oggetto, mediante il broker Assigeco s.r.l., alla Zurich Assicurazioni, per una durata contrattuale ...*) in quello corretto di "*Reale Mutua Assicurazioni*".

Roma, 11 marzo 2016

Antonio Samaritani